

“吉利新能源汽车产业学院” 在三亚揭牌

中新网三亚6月14日电 (记者 王晓斌) 三亚理工职业学院“吉利新能源汽车产业学院”14日正式揭牌。这是浙江吉利控股集团(下称“吉利集团”)上周与海南省政府签署战略合作协议后,在海南的最新布局。

三亚理工职业学院是吉利集团2009年出资建设的学校,该校的新能源汽车技术专业群已入列为海南省高水平专业群。三亚理工职业学院副院长欧阳莉介绍,吉利新能源汽车产业学院成立后,将发挥产

业学院的载体和桥梁作用,建立以市场需求、行业标准、职业需要为导向的人才培养体系。同时,校企双方共同打造协同创新平台,联合开展新能源汽车“三电”技术攻关、产品研发、成果转化、项目孵化、社会服务。

吉利集团董事长李书福在视频致辞中说,新能源汽车产业的发展目前面临着经济转型与人才培养不匹配的问题,需要培养更多电池及上下游产业链等“三电”技术技能人才,产学研结合需落实在培养

体系上,落实在教材、试验实训、教师的与时俱进上。

新能源汽车产业是国家重要战略性新兴产业。海南早前制定了2030年“禁售燃油车”时间表。吉利集团近年来在新能源产业上布局甚广。

6月8日,海南省人民政府与吉利集团签署战略合作协议。双方在新能源汽车制造及相关产业、科技融合新产业、教育产业等领域加强合作,合作内容涉及新能源专用车及产业

链项目、高端进口汽车改装制造、绿色产业融合、摩旅文化、通用航空、商业航天、海上浮式装备旅游综合体、产教融合等项目领域。海口国家高新区同日还与吉利新能源商用车集团

签订了合作协议,后者计划在海口国家高新区建设吉利新能源专用车项目,建成后将成为海南首个新能源专用车项目。(完)

中新网



揭牌仪式现场。 王晓斌 摄

林郑月娥：期盼将香港打造为 更宜居宜游的国际都会



林郑月娥(右二)在邱腾华(左二)陪同下,到访香港元创方一间创意工作室,并与租户交谈。 香港特区政府新闻处供图

中新网香港6月14日电 香港特区行政长官林郑月娥14日与香港特区政府商务及经济发展局局长邱腾华到访PMQ元创方。林郑月娥表示,在过去两年多新冠疫情的影响下,香港多项大型创意旗舰项目须取消或延期,期盼民、商、

官三方在未来的日子继续努力,将香港打造一个更宜居、更宜游的国际都会。

据特区政府新闻处消息,林郑月娥和邱腾华当日与同心教育文化慈善基金会有限公司(同心基金)三位创办人朱

裕伦、冯绍波和梁家齐会面,感谢他们多年来为建立元创方付出的努力,并借此到访机会了解这个结合文物保育和创意产业项目的最新发展。

元创方原址为香港荷李活道前已婚警察宿舍,同心基金当年为了支持香港创意产业的发展,成立元创方管理有限公司,把这座三级历史建筑改造成为标志性的创意中心,以非牟利社会企业方式运营。

林郑月娥表示,自2014年开幕至今,元创方致力培育香港本地创作企业家及设计师,并通过吸引本地和海内外旅客,向社会各界推广

创意及设计精神,推动香港创意文化。她感谢同心基金三位创办人“出钱出力”,将元创方打造成为潮流文化创意活动及新进艺术家的集中地,为新进设计及创意企业家提供创业平台,亦让国际及香港本地设计品牌展示和销售其产品或服务,过去多年共吸引了超过2000万人次造访,为香港的创意与旅游业发展作出贡献。

林郑月娥指出,在过去两年多的新冠疫情影响下,香港多项大型创意旗舰项目须取消或延期,元创方租户的生意亦受冲击。特区政府先后通过多轮“防疫抗疫基金”向元创方推出

多项纾缓措施。她欣喜随着香港社会复常之路稳步前行,元创方人流逐步回升,租户的业务得以改善。

她表示,文物保育是优质城市的重要组成部分。在民、商、官衷诚合作下,“保育中环”各个项目已相继成功活化并获注入新动力,其中元创方、中区警署建筑群和中环街市在繁华闹市中鼎足而立,成为广受市民和游客欢迎的文化艺术地标,彰显香港的独特历史和多元文化。期盼民、商、官三方未来继续努力寓保育于发展,将香港打造成一个更宜居、更宜游的国际都会。(完)